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Zapoj se do Sněmu mládeže  

Je ti mezi 12 a 20? Máš originální nápady a myslí ti to outside the box? Nebo ti prostě jen není jedno, co se kolem tebe děje? Připoj se do nově vznikajícího Sněmu mládeže při MAS Hříběcí hory a poděl se s námi o to, co ti ve tvé obci vadí nebo chybí a co bys naopak potřeboval/a, aby se ti na venkově žilo líp. Dáme tvým nápadům prostor a třeba ti je pomůžeme i zrealizovat. Klidně ti svěříme náš web nebo FB, můžeš nám pomoc s marketingem nebo pořádáním akcí pro veřejnost. Chceš uspořádat vlastní akci, třeba pro svoje kámoše a vrstevníky? Žádný problém, pomůžeme my tobě! Občas tě vezmeme na výlet po regionu i mimo něj, seznámíme tě se správnými lidmi nebo zařídíme stáž.
Zní to dobře? Staň se členem/kou Sněmu mládeže i ty a čerpej cenné položky do CV a zkušenosti do budoucna. Napiš nám na martina.lecianova@hribecihory.cz nebo se s námi spoj přes náš Facebook nebo Instagram. Těšíme se na tebe! 



Místní akční skupina (MAS) Hříběcí hory je nezisková organizace sdružující obce, spolky, podnikatele, zemědělce a jednotlivce, kteří žijí nebo pracují na venkově. Podporuje kulturní akce a dodržování tradic, pečuje o krajinu, pomáhá drobným podnikatelům i místním školám s jejich nápady od vzniku přes financování až po realizaci. Celkem takto podpořila 92 projektů za více než 40 milionů korun. MAS Hříběcí hory má 62 členů, působí na území 33 obcí v jihozápadní části okresu Kroměříž a žije v ní asi 21 500 obyvatel. Více informací na www.hribecihory.cz. 
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